

EGYETÉRTE'S

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Hirdetések és nyiltkerék felvételnek Árszabály szerint... Budapest IV. kerületében...

Szerkesztő- s kiadó-hivatal: Budapest IV. kerületében... Egy szám 6 krajczár.

Hát ez mi?

No az igaz, gyönyörű kormány ez a mi kormányunk. Miként kezdődött: tudjuk: miként él és működik: érezzük: — miként lesz vége: jó isten a megmondhatója. Nevezi magát szabadelnöknek s még csak nem is kacag e szóra.

Hirlopok közölnék csodálatos esetet. Egy törvényszék letárgyal és elintézi egy határozatot. A határozatnak van gondnoka, melyet a magánfelek állítottak a gondnoki állásba, melyet tehát a törvényszék nem von számáradra hivatalból.

Mi ez? Mit akar a kormány? Minek tekintő a bíróságot? Miként tiszteli ő a bíróság tekintélyét s miként mozdítja elő a bíróság függetlenségében és igazságszeretében vetett hitnek és bizalomnak komolyságát?

öntudatlan. Mert semmiféle princípium iránt nem érez tiszteletet: tehát semmibe sem veszi a bírói függetlenséget is.

S voltaképen régen tapodja már. Még alig száradott meg az a tinta, melylyel Tiszza Kálmán ki lett nevezve miniszternek: első gondja volt azonnal felforgatni azt a törvényt, mely a bírói függetlenséget biztosította.

Most már úgy látszik, mintha ez a kormány még tovább is akarna menni. Várjuk és várunk annak a csodálatos esetenek hivatalos magyarázatát és mentegését. Kiváncsiak vagyunk, miként fordítja el a kormány a megtörtént tényeket.

De az egészen más kérdés. A bírói kar egyik másik tagjának gyöngösége s egyik-másik bíróság egyes tényének helytelensége képeztet túlhaladó kicsinyi baj ahhoz képest, melyet a kormány előidéz, ha beleavatkozik s buta parancsszóval avatkozik bele a bírói eljárásba.

lére helyezte át. A bírói függetlenségnek tehát lehet áldozata, lehetnek mártírjai. De ha a bírói kar meg akarja védelmezni függetlenségét: képes rá. Sőt egyedül csak ő képes igazán arra.

Budapest, július 7.

Verseczről négygyalás küldöttség volt ma a pénzügyminiszteriumnál a fogyasztási adók kezelésének tárgyában. Versecz városában most magánberők kezén van a fogyasztási adó s e berők a zaklatásnak és zsarolásnak minden nemével nyomorogták a lakosságot s bűntudatát a kereskedést.

Prágából a következőket írják: A nyelvrendelet fölötti jelentés, a cseh tartománygyűlés holnap ülésének napirendjén sem fordul meg elő. Azon kérdés, hogy napirendre fog-e tűzteni, a tárgyat képezte a mai ülés alatt a képviselők közti a beszéd és vita tárgyát.

Budapest, július 7.

A béke vagy háború kérdése még mindig eldöntetlenül lebeg a török birodalom fölött, s noha ma már kétségbe kezdik vonni a hatalmak kényszerítő akcióját s az orosz segítségcsapatoiról szóló furcsa hír is megkapta ezaféle hatást, a kérdés korántsem jutott abba a stádiumba, midőn komolyan arról lehetne szó, hogy a hatalmak a porta visszautasító válasza után nem engedik meg mindjárt Görögországnak, hogy a neki szánt területeket magának tekinthesse erőszakkal is birtokába vesse.

Meglehetősen szűk, de rendszerint jól értesült körben az a hír kering, hogy az orosz nagykövetség az angol hajóhadról, hajlandó volna-e kérésre Lord Granville-től orosz csapatokat szállítani Epirusba és Thesszáliába.

Egyenlő diplomáciai körökben még mindig azt hiszik, hogy a hatalmak egyöntetű eljárása és fenyegetései engedékenységre fogják bírni a portát. Csakhogy ez nagyon hiu remény. Mint Konstantinápolyból határozottan jelentik, a szultán és miniszterei végték elhatározták a berlini határozat elfogadását, sőt a palotában erős áramlat van a mellett, hogy Görögországnak azonnal üzenjék meg a háborút, mielőtt ennek esapattai a határon összpontosulnak.

A kényszerítő rendszabályokkal egyébiránt csakis Londonban verik nagy buzgósággal a vasat. Gladstone állított határozott ígéretet tett a görög királynak a francia-angol flottát a monstáció felől, s tegnap az angol minisztertanács behatárolta a porta magatartásával, melyet ez a konferencia határozataival szemben esetleg tanúsítani fog.

dékokat. Legújában a kabinettel szoros viszonyban álló lap a következő nagyrédek nyilatkozatot teszi:

Oroszország fülajánlja szolgálatát a berlini szerződés végrehajtásához s szükségét érzi annak, hogy gyors visszatorlást vegyen a berlini szerződésért és az osztrák-magyar-német szövetségért. Oroszország Ausztriában versenytársat (compétiteur) lát az esetre, ha a szultán hagyatékára kérdése jönne.

A Duligno átengedése vonatkozó javaslatot, mint már jeleztük, a porta határozottan visszautasította. A választ-jegyzék, mely tegnapelőtt került a szultán kezébe, azzal indokolja az új kombináció elvetését, hogy a dulignói területnek fontos stratégiai jelentősége van s a montenegróiak ez által urává lennének a Skutari-tónak, sőt vesélyesebbek válnának Skutari városra nézve is.

Konstantinápolyból azt a különös hírt jelentik, hogy a szultán háreméből a rabnő megszökött és az angol nagykövetségre menekült. Goechenen ur a rabnőnek menedéket adott, mely körülmény ezt a hárem-historiát fontos epizóddá teszi, a mennyiben az ily esetekben a rabnőket mindig ki szokták adni. Török körökben ez esetnek komoly jelentőséget tulajdonítanak.

A Bradlaugh-h-ügy, mint említettük, nem ért még véget. A mit az alsóház elvágott, azt a "Queen's Bench" törvényszék újra kezdi. A bírói eljárásra Gladstone adott okát, midőn ismeretes javaslatát Bradlaughra vonatkozólag a szavakkal zárta be: "Fenntartásával, a törvényesen fennálló kötelezettségnek." A Times azt mondja, hogy a sajnós esetnek ríszint a kormány, ríszint a parlamentben uralkodó igazgatóság az oka s mérséklenséggel vődjölja a konzervatív ellenzék.

Az oroszok h-nyelvi vizsgáló vonatkozólag Turkesztánból orosz forrásból azt jelentik, hogy Kauffmann tábornok már májusban ment volt Kuldába. Kaszgarba Kihínából 600 munkást küldtek

AZ „EGYETÉRTE'S” TÁRCSÁJA.

A szabadság országa.

RAJZA ANGLOR TÁRSADALMI ÉLETBŐL. IRTA BEKISCS GUSZTÁV. NEGYEDIK FEJEZET. Clifford Julia története.

Derek nagybátyám meghalt. A hitbizomány az alapítás értelmében, családunk egyik távolabbi tagjának birtokába került. Ez megvonta atyámtól az érvitát. Csak azt a csekélységet szolgáltatta ki, mely az alapítás értelmében járt. Erről én hossza időn át nem tudtam.

Atyám a megszokott kényelemmel vett körül szűzén. Nélkülözött, hogy nevelésemet befeljezhesse. Nélkülözött a sors csapását, hogy ne sültön engem is. Tulozott atyai szeretete azonban siettetta a katasztrófát. Ha kellő időben közli velem szerencsétlenségünkét, megmenthetünk volna vagyunk romjait. Megtanultam volna dolgozni, mint annyi más leányka. kik a gyárban, vagy varróműhelyben töltik el ifjú életüket. Én azonban továbbra is a Clifford névhez méltó nevelésben részesültem. Mítsem tudtam azon örvényről, mely megnyitá lábaim alatt.

azonban csak alkalmazást kért és kapott az üzletben. Boldogságunk visszatérni látszott. Igaz, hogy szegény atyámnak dolgoznom kellett, de szívesen s örömmel dolgoztam. A sors üldözései azonban nem érték véget.

Az üzlet, melyben atyám alkalmazva volt, megbukott. Borzasztó nyomora jutottunk. Atyám nem viselhette el ezt a csapást. Meghalt. Eggyedül, támasz nélkül maradtam az életben. Atyám, halála előtt írt azon rokonunknak, kinek birtokában volt a családi hitbizomány s meghagyta, hogy Angliába visszatérve e levelet adjam át.

A halál vágyaival szívémben utaztam át az Ozeánban. Ha holdvilágos este szététkintettem a végtelen viztűkrén, melyen sziporkázó fénysíkot rajzoltak a hold sugara, s ez a vágy oly szépek festette a holdat. Mily gyönyörű volna sugra a tükös hang lemerülni é fányes habokba, s a fehér holdugáron elszállni ama jobb világba, hol szerettem volna rá, mintegetek felém, hogy menjek hozzájuk.

Mint vonzottak az orkán által korbácsolt, tájétköz habok, midőn az Ozeán rettenetes erői lapdázta hajónkkal! Most visszagonolva fájalom, hogy nem ugrottam a háborgó tengerbe ahelyett, hogy belevettem magamat az élet háborgó tengerébe, ebbe a szenvedélyek szelvése által zaklatott tengerbe, melyben hajótörést kell szenvednem.

Angliába érkezve megakartam látogatni rokonunkat, hogy átadjam neki atyám levelét. Be sem bocsátottak. Atyám leveleire válszól, a gazdag főúr, néhány sterlingt küldött ki a szolgá által azon úzettel, hogy atyámat nem ismerté, s nem ismer engem sem. Távoztam, s köszönöm meg, hogy egyszer s mindenkorra segített rajtam.

Felháborodva é szívtelenség miatt visszadobtam a pénzt. Szemeim könyekkel teltek meg. Alig voltam képes erre venni magamon, hogy hangos zokogásban ne törjek ki. Londonba mentem. Az a setét felhő, a halál utáni vágy, mely átírsért a tengeren, mindinkább elborította szellemi láthatáromat. De még küzdni akartam. Rokonom nem voltak. S ha tán lettek volna, sem fordultam volna hozzájuk.

Londonba mentem. Az a setét felhő, a halál utáni vágy, mely átírsért a tengeren, mindinkább elborította szellemi láthatáromat. De még küzdni akartam. Rokonom nem voltak. S ha tán lettek volna, sem fordultam volna hozzájuk. Inkább a halált óhajtottam, mint sem még egyszer kitégyem magam a visszautasítás szegényemnek. Eggyedül, elhagyva állottam a londoni világviros közepén. Segélytelenbáb, átválabb voltam a társadalomtól, mint a csendes Ozeán valamelyik pusztá szigetén. A pénz világbirodalmának székhelyén nagyobb nyomorak néztem előtt, mint egy lakatlan sivatagon.

azonban csak alkalmazást kért és kapott az üzletben. Boldogságunk visszatérni látszott. Igaz, hogy szegény atyámnak dolgoznom kellett, de szívesen s örömmel dolgoztam. A sors üldözései azonban nem érték véget.

Az üzlet, melyben atyám alkalmazva volt, megbukott. Borzasztó nyomora jutottunk. Atyám nem viselhette el ezt a csapást. Meghalt. Eggyedül, támasz nélkül maradtam az életben. Atyám, halála előtt írt azon rokonunknak, kinek birtokában volt a családi hitbizomány s meghagyta, hogy Angliába visszatérve e levelet adjam át.

A halál vágyaival szívémben utaztam át az Ozeánban. Ha holdvilágos este szététkintettem a végtelen viztűkrén, melyen sziporkázó fénysíkot rajzoltak a hold sugara, s ez a vágy oly szépek festette a holdat. Mily gyönyörű volna sugra a tükös hang lemerülni é fányes habokba, s a fehér holdugáron elszállni ama jobb világba, hol szerettem volna rá, mintegetek felém, hogy menjek hozzájuk.

pasztaltam, mégis mindenkit boldoggá szerettem volna tenni. Beláttam, hogy nem maradtok házában. De nem távoztam elég gyorsan.

Egy este elbujt szobámban. Midőn visszavonultam növendékeimről, s a ház asszonyától, ott találtam. Segélyért kiáltottam. A szolgák berohantak. Botányt lert. Azonnal távoztam. Éjnek idején, hajléktalanul, elhagyva, nyomorultan boldogtalan ismét London utcáin. Fizetésemet még nem kaptam ki. Teljesen szegény voltam.

Nem tehettem egyebet, mint visszatérni a szegény özvegyasszonyhoz a greenstreetben. De miként találok oda éjjel, midőn a házteremben még nappal is alig lettem volna képes eligazodni. Örökig boldogtalan setét, elhagyott utcákon, lelkeimben kétségbeeséssel, szívémben a gonosz emberi szenvedélyek elleni haraggal.

Végre egy lecsa sarkán gyötrelmetől megtörve, fáradtságtól lecsúszva öszerroskadtam. Végtelen elkeseredettség szállt meg szívémet. Anglia egyik legelőbb peerjének sarja voltam. Egy csepel sem rosszabb, mint bármelyik angol peer leánya. S ez a szívtelen, önző, csak szenvedélyeinek, búineinek s a pénz imádásának elő társadalom odaajuttatott az utca kövezetére, segélytelenül, elhagyva, nyomorultan.

Lapunk mai számához fél iv melléklet van csatolva.







Az „Egyetértés” melléklete.

— 187-ik számához. —

KÖZGAZDASÁG.

Vegyes közlemények.

Földm. ipar és kereskedelmi miniszter... Földm. ipar és kereskedelmi miniszter... Földm. ipar és kereskedelmi miniszter...

Budapest-ziminyi vasut. A bécsi Ne u... Budapest-ziminyi vasut. A bécsi Ne u... Budapest-ziminyi vasut...

Bukások Angliában. Az angol nagykeres... Bukások Angliában. Az angol nagykeres... Bukások Angliában...

Thesszália és Epirusz. E két tartomány... Thesszália és Epirusz. E két tartomány... Thesszália és Epirusz...

rt. törvénykezési adó 210.000 frt, különféle... rt. törvénykezési adó 210.000 frt, különféle... rt. törvénykezési adó...

A magyar földhitelintézet 4 1/2%-os zá... A magyar földhitelintézet 4 1/2%-os zá... A magyar földhitelintézet...

A „Tiszavidéki vaspálya” átvételéről... A „Tiszavidéki vaspálya” átvételéről... A „Tiszavidéki vaspálya”...

Budapest-ziminyi vasut. A tanácsok... Budapest-ziminyi vasut. A tanácsok... Budapest-ziminyi vasut...

Folyamszabályozások. A kereskedelmi... Folyamszabályozások. A kereskedelmi... Folyamszabályozások...

A posta- és táviratügyi... A posta- és táviratügyi... A posta- és táviratügyi...

A tiszavidéki vasut részvényei... A tiszavidéki vasut részvényei... A tiszavidéki vasut...

Bukások Angliában. Az angol nagykeres... Bukások Angliában. Az angol nagykeres... Bukások Angliában...

Thesszália és Epirusz. E két tartomány... Thesszália és Epirusz. E két tartomány... Thesszália és Epirusz...

A magyar földhitelintézet 4 1/2%-os zá... A magyar földhitelintézet 4 1/2%-os zá... A magyar földhitelintézet...

esiglyártó, 67 kereskedő-szegéd, 72 szénárú... esiglyártó, 67 kereskedő-szegéd, 72 szénárú... esiglyártó, 67 kereskedő-szegéd...

A pesti hazai takarékpénztár egyesület... A pesti hazai takarékpénztár egyesület... A pesti hazai takarékpénztár...

Budapesti áru és értéktőzsde... Budapesti áru és értéktőzsde... Budapesti áru és értéktőzsde...

Buzában ma tulajdonosok által igen csekély... Buzában ma tulajdonosok által igen csekély... Buzában ma tulajdonosok...

Buza. Tiszavidéki 100 mm. 77 k. 11... Buza. Tiszavidéki 100 mm. 77 k. 11... Buza. Tiszavidéki 100 mm...

Buza. Tiszavidéki 100 mm. 77 k. 11... Buza. Tiszavidéki 100 mm. 77 k. 11... Buza. Tiszavidéki 100 mm...

Buza. Tiszavidéki 100 mm. 77 k. 11... Buza. Tiszavidéki 100 mm. 77 k. 11... Buza. Tiszavidéki 100 mm...

Buza. Tiszavidéki 100 mm. 77 k. 11... Buza. Tiszavidéki 100 mm. 77 k. 11... Buza. Tiszavidéki 100 mm...

Buza. Tiszavidéki 100 mm. 77 k. 11... Buza. Tiszavidéki 100 mm. 77 k. 11... Buza. Tiszavidéki 100 mm...

Buza. Tiszavidéki 100 mm. 77 k. 11... Buza. Tiszavidéki 100 mm. 77 k. 11... Buza. Tiszavidéki 100 mm...

A déli tőzsdén... Eladott: Szokványbuza 3 rakomány... A déli tőzsdén... Eladott: Szokványbuza 3 rakomány...

A déli tőzsdén... Eladott: Szokványbuza 3 rakomány... A déli tőzsdén... Eladott: Szokványbuza 3 rakomány...

A déli tőzsdén... Eladott: Szokványbuza 3 rakomány... A déli tőzsdén... Eladott: Szokványbuza 3 rakomány...

A déli tőzsdén... Eladott: Szokványbuza 3 rakomány... A déli tőzsdén... Eladott: Szokványbuza 3 rakomány...

A déli tőzsdén... Eladott: Szokványbuza 3 rakomány... A déli tőzsdén... Eladott: Szokványbuza 3 rakomány...

A déli tőzsdén... Eladott: Szokványbuza 3 rakomány... A déli tőzsdén... Eladott: Szokványbuza 3 rakomány...

A déli tőzsdén... Eladott: Szokványbuza 3 rakomány... A déli tőzsdén... Eladott: Szokványbuza 3 rakomány...

A déli tőzsdén... Eladott: Szokványbuza 3 rakomány... A déli tőzsdén... Eladott: Szokványbuza 3 rakomány...

A déli tőzsdén... Eladott: Szokványbuza 3 rakomány... A déli tőzsdén... Eladott: Szokványbuza 3 rakomány...

A déli tőzsdén... Eladott: Szokványbuza 3 rakomány... A déli tőzsdén... Eladott: Szokványbuza 3 rakomány...

Az aratás... Zombor. Jul. 7. (Barány Zeiga tudósítása... Az aratás... Zombor. Jul. 7. (Barány Zeiga tudósítása...

Az aratás... Zombor. Jul. 7. (Barány Zeiga tudósítása... Az aratás... Zombor. Jul. 7. (Barány Zeiga tudósítása...

Az aratás... Zombor. Jul. 7. (Barány Zeiga tudósítása... Az aratás... Zombor. Jul. 7. (Barány Zeiga tudósítása...

Az aratás... Zombor. Jul. 7. (Barány Zeiga tudósítása... Az aratás... Zombor. Jul. 7. (Barány Zeiga tudósítása...

Az aratás... Zombor. Jul. 7. (Barány Zeiga tudósítása... Az aratás... Zombor. Jul. 7. (Barány Zeiga tudósítása...

Az aratás... Zombor. Jul. 7. (Barány Zeiga tudósítása... Az aratás... Zombor. Jul. 7. (Barány Zeiga tudósítása...

Az aratás... Zombor. Jul. 7. (Barány Zeiga tudósítása... Az aratás... Zombor. Jul. 7. (Barány Zeiga tudósítása...

Az aratás... Zombor. Jul. 7. (Barány Zeiga tudósítása... Az aratás... Zombor. Jul. 7. (Barány Zeiga tudósítása...

Az aratás... Zombor. Jul. 7. (Barány Zeiga tudósítása... Az aratás... Zombor. Jul. 7. (Barány Zeiga tudósítása...

Az aratás... Zombor. Jul. 7. (Barány Zeiga tudósítása... Az aratás... Zombor. Jul. 7. (Barány Zeiga tudósítása...

Az indiai gyémánt... REGÉNY KÉT KÖTETBEN... IRTA: WILKIE COLLINS... FORDÍTOTTA: FÁY J. BÉLA... ELSŐ KÖTET... ELSŐ IDŐSZAK... A gyémánt elvész (1945)... XVI. FEJEZET...

delet ellenörzömm. Csúpan arra kérem nagy... delet ellenörzömm. Csúpan arra kérem nagy... delet ellenörzömm...

Bocsánatot kérek Cuff örmestertől, de attól... Bocsánatot kérek Cuff örmestertől, de attól... Bocsánatot kérek Cuff örmestertől...

getni, elmondom a hálskonyörgést „mindnapi... getni, elmondom a hálskonyörgést „mindnapi... getni, elmondom a hálskonyörgést...

A jövő hét elején el kell bocsátani a szabad... A jövő hét elején el kell bocsátani a szabad... A jövő hét elején el kell bocsátani...

